s IRGERETRERIERER (BEB)

SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

AL | shpn | rhe | BROR | sane | SETE | gra | AMTR | RRaE | sxmmk | PR
AEAD | MERL | e Hr 38 P U E— ' E— U E— A U E— INEREE B
ARl AL ARl ARl AL ARl AL AL AL AL AL
BEE—EENOD [ii] [ [ii] [ [ [ii] [ii] [ [ i i
7 R U B #368km #369km #366km #358km #351km #366km #370km #362km #363km #360km #385km
AR sm 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 009 007 0.06
12AZR e 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 0.09 007 005
AT e 0.06 0.06 008 007 007 007 0.06 008 0.09 007 0.06
S IRE 0.06 007 008 007 007 007 007 008 009 007 0.06
PSR tsm 0.06 005 008 007 007 007 0.06 008 0.09 008 005
OB 15w 0.06 0.06 008 007 007 007 0.06 008 0.09 007 0.06
OB tsm 0.06 0.06 008 007 007 007 0.06 008 009 007 005
1POER | sm 0.06 0.06 008 007 007 007 0.06 008 0.09 007 0.06
AR | tsm 0.06 0.06 008 007 007 007 0.06 008 009 007 0.06
1 2’? i1;) Bl ysps - 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
12}(51E1|; Bl ysps - 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05
R i IR 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 0.09 007 0.06
RS IRE 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 0.09 007 0.06
RSB 1sm 007 0.06 0.09 008 008 0.09 0.09 0.10 0.10 0.09 008
! 2@1)5 B rses 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.06
RN IR 0.06 005 008 007 007 007 0.06 008 0.09 008 005




Bl RERSTEEAEHER (BEME) SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

TAEL | RE | BERE | emam | epe | BEOR | plae | KBOR | ATOR | BxEfGE | PUDE
AEABR | MERZ | e His F—F tos— | tr5— 55— 55— 55— INEREE B
EBILITh EBILITh Bl EBILITh Bl Bl Bl EBILITh EBILITh Bl Bl
BEE—REHEILD [ii¢] [iic] [ii¢] [iié] [ii¢] [ii¢] [ii¢] [iic] [iié] [iié] [iié]
HA R U R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
! 2’? o Bl ises 0.06 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
! Z?E} S Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0.05
! 2’3% ; Bl ises 0.04 0.04 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04
! 2@5;’ Bl ises 0.04 0.04 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04
12’3@ Bl ises 0.04 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04
! 2}(517§)2 Bl ises 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
! 2&2)3 Bl ises - 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.07 0.04
! 2’? oy Bl ises - 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.09 0.09 0.08 0.05
! 2)(3;)5 Bl ises - 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.07 0.04
! 2)332;5 Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.07 0.04
! 2’537 Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
! 2’3}5? Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
! 2’3&? Bl ises 0.06 0.04 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
! 2)(5;;) Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
! 2’? A Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04




s IRGERETRERIERER (BEB)

SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

B | W | ppgen | BROR | gem | BHER | emak | PEER | masy | meex | enso
EAE | mEsn | Crs tE— = o S B35 e

ARl ARl AL AL AL ARl AL AL AL ARl ARl
BEE—EENOD [ [ii] [ [iif [iif FEEIE i} i} [ [ [ii]
7710 B U BE B #380km #382km #379km #355km #352km #345km #348km #346km #349km #352km #356km
AR tsm 005 005 007 007 007 007 008 007 008 008 0.11
12AZR e 005 005 007 007 007 007 008 007 008 008 0.11
PRSI ye 005 005 007 007 007 007 008 007 008 008 0.11
S IRE 005 005 007 007 007 007 008 007 008 008 0.11
PSR tsm 005 005 007 007 007 007 008 007 0.08 008 0.11
OB | tsm 005 005 007 007 007 007 008 007 008 008 0.11
OB tsm 004 005 007 0.06 007 007 008 007 008 008 0.11
1POER | sm 005 005 007 007 007 007 008 007 008 008 0.11
AR e 005 005 007 007 007 007 008 007 008 008 0.10
1ZRIOB L ism 005 005 007 007 007 - 0.08 007 008 0.08 0.10
R IRt 005 005 007 007 007 - 0.08 007 008 0.08 011
! 2}(51}31 2H1 rony 0.05 0.05 0.07 - 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
RS IRE 005 005 007 - 007 007 008 007 008 008 0.10
RSB 1sm 007 007 008 008 0.09 008 0.09 008 0.09 0.09 0.12
! 2@1)5 B rses 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
1ZAE L ism 004 005 007 007 007 007 008 007 008 008 0.11




s IRGERETRERIERER (BEB)

SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

B | W | ppgen | BROR | gem | BHER | emak | PEER | masy | meex | enso
wEAE | mEe| 25— s ey S S L S
NN} I} AL AT NI I} I} I} Al AL AT
EEE—REILD [iié] [iic] ] ] ] i) ] ] ] ] [ii]
FA KU EERE #780km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
! 2’(5’ 32)7 Bl isms 0.04 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
! Z?E} ? Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
! 2}(51}31 ? Bl isms 0.03 - 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
! 2}(35;) ST 0.04 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
‘”gﬁ; Bl isms 0.04 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
! 2’3&)2 Bl isms 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
! 2)(2)3 Bl isms 0.04 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
! 2’? jf;‘ Bl isms - 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
1 Z?Eff B ysps - 0.04 0.06 007 0.07 007 0.08 007 0.08 0.08 0.10
1 2’3325 Bl ysps - 0.04 0.06 007 0.07 007 0.08 007 0.08 0.08 0.10
! 2’?95)7 Bl isms - 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
! 2’3}5? Bl q5es 0.04 0.04 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.10
! 2’3&? Bl q5es 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 - 0.08 0.08 0.11
1 2)(5;;) Bl ysps 003 004 0.06 - 0.07 0.07 0.08 - 0.08 0.08 0.11
! 2’? jf; Bl ey 0.03 0.04 0.06 - 0.07 0.07 0.08 - 0.08 0.08 0.10




Bl RERSTEEAEHER (BEME) SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

BALGE | BETH | TKEEE | SHEAK | g oo | gane | kEgw | SBDE | cam | Losey | BHEE

MEAB | MEEm| VS | BV | wvE— | Vs Tos— |(EVERB pop | BRE | TTME o pn

ARl AL ARl AL ARl At ABIT EBIT EEIT EEIT EBIT
BEE—REENMOD [ii] [ii] [ [ii] [ [ i [ii] i} FEEIE i

AR RV #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km $962km #953km $967km
AR sm 007 007 0.06 008 - 0.10 0.06 007 007 007 008
12AZR e 007 007 007 0.09 0.11 0.10 0.06 007 007 0.06 008
PASE L ye 007 007 007 008 0.11 0.11 0.06 007 007 0.06 008
S IRE 007 007 007 008 0.11 0.10 0.06 007 008 0.06 008
PSR | tsm 007 007 007 008 0.11 0.10 0.06 007 007 007 008
OB tsm 007 007 007 008 0.10 0.10 0.06 007 007 0.06 008
AR tsm 007 007 0.06 008 0.10 0.10 0.06 - 007 0.06 008
1PO5R | tsm 007 007 007 008 0.11 0.10 0.06 - 007 0.6 008
AR e 007 008 007 008 0.10 0.10 0.06 007 008 0.06 008
1ZRIOB L ism 008 008 007 008 0.10 0.10 0.06 007 008 0.06 008
PRE L ism 007 007 007 008 0.11 0.10 005 007 007 0.06 008
1ZRZE L ism 007 008 0.06 008 0.10 0.10 0.06 007 008 0.06 008
RS IRE 007 007 007 008 0.10 0.10 0.06 007 007 0.06 008
! 2’3}1;‘ Bl q5es 0.08 0.08 0.08 0.11 0.12 0.11 0.07 - 0.08 0.07 0.09
! 2’3;)5 B rses 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
1ZAE L ism 007 007 0.06 0.09 0.11 0.10 0.06 007 007 0.06 008




Bl RERSTEEAEHER (BEME) SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

BALGE | BETH | TKEEE | SHEAK | g oo | gane | kEgw | SBDE | cam | Losey | BHEE
MEAB | MEEm| VS | BV | wvE— | Vs Tos— |(EVERB pop | BRE | TTME o pn
At At At At At At EEIH EEIH EEIH EEIH EEIH
BEE—REENMOD [ii] ] [ [ii] [ [ [ [ii] [ Fifea ki [
AR RV #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km $962km #953km $967km
1ZANE L qsm 007 007 007 008 0.10 0.10 005 007 007 0.06 008
28R qse 007 007 007 009 0.11 0.11 0.06 007 007 007 008
1 2)(51}31 ? B qoms - 007 0.06 0.08 0.10 0.09 0.05 0.06 007 0.06 0.08
! 2@5;’ Bl isms 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.09 - 0.06 0.07 0.06 0.08
! 2’3@ Bl isms 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11 0.10 - 0.07 0.07 0.06 0.08
1ZRZE s 007 007 007 008 0.11 0.10 005 007 007 0.06 008
12AZE | qoe 007 007 007 - 0.11 0.10 0.06 007 007 0.06 008
22BN qse 007 007 007 009 0.11 0.10 0.06 007 007 0.06 008
12AZB | q5e 007 007 006 009 0.10 0.10 006 - 007 006 008
1ZA2B | ysm 007 007 006 009 011 0.10 005 - 007 006 008
! 2’537 B ises 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 - 0.07 0.06 0.08
R IRE 007 007 007 008 0.10 0.10 0.06 007 007 0.06 008
AR ism 007 007 007 009 0.11 0.10 0.06 007 007 0.06 008
AR ism 007 007 007 008 0.10 0.10 005 0.06 007 0.06 008
! 2’(5’ :S Bl isms 0.07 0.07 0.07 - 0.11 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08




s IRGERETRERIERER (BEB)

SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

g g
AU R I < %?EE il | mEsks | mROK EE%E xiaamR | anaus | EON | ATEAY | mRe
EE)IT AT AT EE)IT EE)IT EE)IT B4 BT BT BT B4
BEE—EENOD Fifea ki i FEEIE [iif FEEIE FEEIE i} I i} i i}
7710 B U BE B #357km #369km #359km #379km #352km #359km #334km #334km #333km #332km #342km
AR tsm 0.06 007 0.06 - - 007 0.06 0.06 0.06 0.11 0.06
12AZR e 0.06 007 0.06 008 005 007 005 005 0.06 0.11 0.06
PRSI ye 0.06 007 0.06 008 005 007 0.06 005 0.06 0.11 0.06
S IRE 0.06 007 0.06 009 005 007 0.06 005 0.06 0.11 0.06
‘Z(H;) Sl T 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.06 0.06 0.11 0.06
‘2(’1"; Bl ises 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
12(% B ises 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.10 0.06
1POER | sm 0.06 007 0.06 0.09 005 007 0.06 005 0.06 0.11 0.06
AR e 0.06 007 0.06 008 005 0.06 0.06 005 0.06 0.11 0.06
1ZRIOB L ism 0.06 007 0.06 008 005 007 0.06 005 0.06 0.11 0.06
R IRt 0.06 007 0.06 008 005 007 0.06 005 0.06 0.11 0.06
1ZRZE L ism 0.06 0.06 0.06 008 005 007 0.06 005 0.06 0.11 0.06
RS IRE 0.06 007 0.06 008 005 007 0.06 005 0.06 0.10 0.06
RSB 1sm 007 007 007 0.09 0.06 008 0.06 0.06 007 0.10 0.06
! 2’(5’7;)5 Bl isms 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1ZAE L ism 0.06 007 0.06 - 005 007 0.06 005 0.06 0.10 0.06




s IRGERETRERIERER (BEB)

SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

~ s R . s
AU R I < %?EE il | mEsks | mROK ggﬁ KT | RITER |  E ol | Aoty | ERHEm
EE)IT AT AT EE)IT EE)IT EE)IT B4 BT BT BT B4
BEE—EENOD Fifea ki i FEEIE [iif FEEIE FEEIE i} I i} i i}
7 R U B #357km #369km #359km #379km #352km #359km #334km #334km #333km #332km #342km
! 2’(5’ i1>7 Bl isms 0.06 0.06 0.06 - - 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
12A8E | qse 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
! 2}(51}31 ? Bl isms 0.06 0.06 0.06 - - 0.07 0.05 0.05 0.06 0.09 0.05
1 2)(395? Bl ises 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.08 0.05 0.05 - 0.09 0.05
‘2’3}5; Bl ises 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 - 0.10 0.06
! 2’3&)2 Bl ises 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
12AZE | qoe 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
! 2’(5’ jf;‘ Bl isms 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
! Z?Eff Bl isms 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
12A2B | ysm 0.06 007 0.06 0.06 005 007 - 005 0.6 0.10 0.06
1255)7 Bl ises 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.10 0.06
! 2’3}5? B rses 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.10 0.06
AR ism 0.06 008 0.06 008 005 007 - 005 0.06 011 0.06
! 2)(2? B ises 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.10 -
! 2’(5’ IHB L 15w 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.10 -




Bl RERSTEEAEHER (BEME) SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

e nn |y | PURT | mlwme | saame TV BREE ) ARLDE | RIEE | maser | nuarms ;%% %ﬁ%—%
B4 B4 B4 BT BT BT BT BT B4 ™ BT BT
BEE—ERM,D [icp | dvic] [ii] [ii] [ i i} i i} i A i i
7710 B U BE B #334km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #324km #327km
AR tsm 0.06 007 0.09 0.09 - 007 - 0.06 0.09 - -
12AZR e 0.06 007 009 009 008 007 005 0.06 009 0.10 007
PRSI ye 0.06 007 0.09 0.09 008 007 005 0.06 0.09 0.10 007
S IRE 0.06 007 009 009 008 007 005 0.06 009 0.10 007
PSR tsm 0.06 007 009 009 - - - 0.6 0.09 0.10 007
OB | tsm 0.06 007 0.09 0.09 008 007 005 0.06 0.09 0.10 -
OB tsm 0.06 007 009 009 008 007 005 0.06 009 0.10 007
1POER | sm 0.06 007 0.09 0.09 008 007 005 0.06 0.09 0.10 007
AR e 0.06 007 009 009 008 007 005 0.06 009 0.10 007
1ZRIOB L ism 0.06 007 0.09 0.09 008 007 005 0.06 0.09 0.10 007
R IRt 0.06 007 0.09 0.09 008 007 005 0.06 0.09 0.10 007
1ZRZE L ism 0.06 007 0.09 0.09 008 007 005 0.06 0.09 0.10 007
RS IRE 0.06 007 0.09 0.09 008 007 005 0.06 0.09 0.10 007
RSB 1sm 0.06 007 0.09 0.09 008 008 005 0.06 0.09 0.10 007
! 2@1)5 B rses 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
12A168 | yqps 0.06 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07

(&)




Ry RERETREAIERER (BEE)

SM4E12A18~12831H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

e | amy | BHEF | RLHER | SR BN TREE | ARLER ) RIRE | masen | EaRE ;%% i%%ﬂz_%
B B B B B B B B B B BF T

BEE—REHEILD [iicp | i [ii¢] [iié] [iié] [ii¢] [ii¢] [iié] [iié] [P | i [ii¢] [iié]
HA R U R #934km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #924km #927km

! 2’? o Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 - - - - - - -

! Z?E} S Bl ises - 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.05 0.06 0.10 0.10 0.07

! 2’3% ; Bl ises - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.04 - - 0.09 -

! 2@5;’ Bl ises 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.09 -

! 2’3@ Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06

! 2}(517§)2 Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 - - - 0.06 - 0.10 -

! 2&2)3 Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07

! 2’? oy Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - 0.10 0.07

! 2)(3;)5 Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06

! 2)332;5 Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06

! 2’537 Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06

! 2’3}5? Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07

! 2’3&? Bl ises 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 0.10 0.07

! 2)(5;;) Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06

! 2’? A Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06




Bl RERSTEEAEHER (BEME) SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

. . i | sEmep | weomm | BFEEY | wiky |EHEEN| BHT | sowen | BAE | gosres | ataer.
MEAE | nmm | EEELRE £ 806, HHE EF | (mmAtTem| heaRe 2 Pyl
BT B4 BT B4 BT B4 BT B4 B4 SRAET REF
BEE—ERM,D [ [ii] [ii] [ii] [ii] i} i} i} i} FEEIE i
7710 B U BE B #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km #363km #391km
f 2(11) Bl 15w 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07 0.06 0.05
12AZR e 008 005 007 008 0.06 0.06 005 - 007 0.06 005
PASE e 008 005 008 008 0.06 0.06 005 - 007 0.6 005
12(’?56 B oms 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0,07 0.07 0.05
PSR | tsm 008 0.06 008 008 007 0.06 0.06 - 007 0.6 005
OB 15w 008 005 008 008 0.06 0.06 005 - 007 0.06 005
OB tsm 008 005 007 008 0.06 0.06 005 - 007 0.06 005
12O5R | sm 008 005 008 008 0.06 0.06 005 - 007 0.6 0.6
AR e 008 005 007 008 0.06 0.06 005 - 007 007 005
1ZRIOB L ism 008 005 008 008 0.06 0.06 0.06 - 007 0.6 005
PRE L rsm 008 005 007 008 0.06 0.06 0.06 - 007 0.6 005
1ZRZR N ism 008 005 007 008 0.06 005 005 - 007 0.06 005
! 2’?)1)3 B rses 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07 0.06 0.05
! 2’3}1;‘ Bl q5es 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
ZRB L ism 008 005 008 008 0.06 0.06 0.06 - 007 0.06 005
! 2@? B rses 0.08 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07 0.06 0.05




Bl RERSTEEAEHER (BEME) SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

INER Hh B3 s a8 . = EkE
pean | pess | SEEEER| sEREE | RxORR gl s R | T | mEkam | BAE | maEmas a5a=7e
B B B B B B B B HF T FERET REF
BEE—REHEILD [iic] [iic] [ii¢] [iic] [ii¢] [ii¢] [iic] [iic] [ii¢] s} [ii¢]
HA R U R #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939km #918km #924km #963km #991km
12@)7 Bl ises - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07 0.06 0.04
! Z?E} S Bl ises 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.05
! 2’3% ; Bl ises - 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.04
! 2@5;’ Bl ises 0.07 - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.04
12’3@ Bl ises 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.04
! 2}(517§)2 Bl ises - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07 0.06 0.04
! 2&2)3 Bl ises 0.08 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07 0.06 -
! 2)(51:5;1 Bl ises 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 - 0.07 0.06 -
! 2)(3;)5 Bl ises 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 - 0.07 0.06 -
! 2)332;5 Bl ises 0.08 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07 0.06 0.04
! 2’537 Bl ises 0.08 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07 0.06 0.04
! 2’3}5? Bl ises 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 - 0.07 0.06 0.04
! 2’3&? Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07 0.06 0.04
! 2)(5;;) Bl ises 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07 0.06 0.04
12@3; Bl ises 0.07 0.05 0.07 0.08 - 0.06 0.06 - 0.07 0.06 0.04

X RHESKSF(EXT SM2EFTA2IA~ EZFYUIRRAMBROLD., AET—208RALTEYET,



Ry RERETREAIERER (BEE)

SM4E12A18~12831H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

wen | pmeg | XFTES | pRake | NER | GREE NI ¢f§§§m Swmes | RLE | ENErgs | LEDA
REF REF REF REF REF REF REF AIJIET A)IET AJIET

BEE—FEHEISD icfeaic} [iic] [ii¢] [iic] it earic] [ii¢] [iié] it} iceaic] iceaic}
HA R U R #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km #959km

! 2(’11) Bl ises 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05 0.05

12(5%2) Bl ises 0.08 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05

12(’13) Bl ises 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05

12(’?56 Bl ises 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.05

12(’?5]5) Bl ises 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05

12(’1"; Bl ises 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 -

12(% Bl ises 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05

12(’18) Bl ises 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.09 - 0.07 0.05 0.05

12&% Bl ises 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05

! 2@? Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05

12&}; Bl ises 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05

! 2’3% 2 Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05

! 2’?)1)3 Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05

! 2’3}1;‘ Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.09 0.08 0.10 - 0.07 0.06 0.05

! 2’?7;)5 Bl ises 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.09 - 0.07 0.06 0.05

! 2@? Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.05




Ry RERETREAIERER (BEE)

SM4E12A18~12831H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

wen | pmeg | XFTES | pRake | NER | GREE NI ¢f§§§m Swmes | RLE | ENErgs | LEDA
REH REH REH REH REH REH REF A)IIET A)IIET BIIIET

BEE—ERM,D FEEIE i i} i FEEIE [iif i} FEEIE FEEIE FEEIE

7710 B U BE B #371km #387km #386km #377km #367km #375km #394km #359km #359km #359km

1ZANE L qsm 007 005 005 007 006 008 003 007 005 005

! Z?E} ? Bl isms 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.05

! 2’3% ? Bl isms 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.05

! 2@5;’ Bl ey 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 - - 0.07 0.05 0.05

! 2’3@ Bl isms 0.08 0.05 0.05 0.07 0.06 - 0.03 0.07 0.06 0.05

1ZRZR s 007 006 005 007 006 008 003 007 006 -

12AZE | qoe 008 005 005 007 0.06 008 - 007 005 0.05

12AZE | qse 008 005 005 007 0.06 008 - 0.06 0.6 005

12AZB | q5e 008 005 005 007 0.06 008 - 007 0.6 0.05

1ZA2B | ysm 007 005 004 007 0.06 008 - 007 0.6 0.05

1 2?)3)7 Bl 15w 0.08 0.05 - 0.07 0.06 0.08 0.02 0.07 0.06 0.05

Rl IR 007 005 004 007 006 008 002 007 006 005

AR ism 008 0.06 005 008 007 0.09 - 007 0.6 0.05

! 2)(5;;) Bl isms 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05

ZABE L ism 007 005 004 007 0.06 008 - 007 0.6 0.05




s IRGERETRERIERER (BEB)

SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

E IR KRS

TIEN

hE—

hEZ

VDibt=2&%

wenn |y | #BEE | Bisws | QEES worusk | sream | SR 2| SR 2 IBT 8
ESNES) ENH EIF FEHEH FHRAT FHRAT FHRAT FHRAT FHRAT AL
BEE—REENOD FErTE T Fifea ki FErTE A FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE
7 R U R #356km #359km #355km #345km #347km #347km #351km #351km #346km #366km
AR tsm 007 0.06 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.04
12ATE e 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
12R3E e - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
12A0B | sm - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
12(’?5]5) Bl ises 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
OB 15w 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
OB tsm 0.06 005 - - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 004
1POER | tsm 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
AR e 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.04
1ZRIOB L ism 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.04
PRE L ism 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.04
1ZRZE L ism 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.04
RS IRE 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
! 2’3}1;‘ B rses 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.04
ZRB L ism 0.6 0.06 0.6 0.06 0.6 0.06 0.06 0.6 0.6 004
12A168 | 5ps 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04

(&)




Ry RERETREAIERER (BEE)

SM4E12A18~12831H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

aenn | aemy | BEEE | Eunws | TR wowoer | meser | NSR | SR | SRS | OPHTY | mames
ESNES) ENH EIF FEHEH FHRAT FHRAT FHRAT FHRAT FHRAT AL
BEE—REENOD FErTE T Fifea ki FErTE A FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE
7 R U R #356km #359km #355km #345km #347km #347km #351km #351km #346km #366km
1ZANE L qsm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 005 -
12A8R | qsm 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.04
1ZROB L ism 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
1ZA2B | ism 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
12ADE L ism 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
1ZRZR s 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 -
! Zﬁéf Bl isms 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
12AZE | qse 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.04
12AZB | q5e 0.06 0.06 - - 0.06 0.06 0.06 - 0.06 004
1ZA2B | ysm 0.06 0.06 - - 0.06 0.06 0.06 - 0.06 004
‘2’(5’95)7 Bl isms 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.04
Rl IR 0.06 005 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
AR ism 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
AR ism 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
ZABE L ism 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04




Ry RERETREAIERER (BEE)

SM4E12A18~12831H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

Rexs | 2anis SEE | B0%% | cpras | goan | R | BRO | XENES | SHE
MEAR | WEEa | BALE RS- gge | b | T ogmE | tos— | TUIAE | EES AR

ZJIET EIET EL) ELLl EL:Ll ELLl EL:Ll EL:Ll 5 BRET ELLl
BEE—ERM,D A A A FEEIE L] FAEIE FEEIE 0] L] 0]
7710 B U BE B #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
f 2&‘) S T 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - - -
12ATE e 005 005 005 005 005 005 0.06 007 004 -
AR e 005 005 005 005 005 005 0.06 007 - -
12(’?56 S T 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
‘Z(H;) S T 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 - - -
OB 15w 005 - 005 005 005 005 005 - - -
OB tsm 005 005 005 005 005 005 005 007 004 -
1POER | tsm 005 005 005 005 005 005 0.06 007 004 -
AR e 005 005 005 005 005 005 0.06 007 004 -
1ZRIOB L ism 005 005 005 005 005 005 0.06 007 004 005
PRE L ism 005 005 005 004 005 005 005 007 - -
1ZRZE L ism 005 005 005 005 005 005 005 007 004 -
RS IRE 005 005 005 005 005 005 0.06 007 - -
RN IRE 005 005 005 005 005 005 0.06 007 004 -
ZRB L ism 005 005 005 005 005 005 0.6 007 004 -
1ZAE L ism 005 005 005 005 005 005 005 007 004 -




Ry RERETREAIERER (BEE)

SM4E12A18~12831H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 L1 /B R =190y -~ Ibh/BERED)

Rexs | 2anis SEE | B0%% | cpras | goan | R | BRO | XENES | SHE
MEAR | WEEa | BALE RS- gge | b | T ogum | won— | TYIRE | EHES AR

ZJIET )87 EL) ELLl EL:Ll ELLl EL:Ll EL:Ll 5 BRET ELLl
BEE—ERM,D A ol o o L] ol [icfeaii L] L] 3]
7710 B U BE B #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
1ZANE L qsm 005 005 005 005 005 005 005 007 - -
12A8R | qsm 005 005 005 005 005 005 005 007 004 005
1ZROB L ism 005 005 005 005 005 005 005 007 004 -
1ZA2B | ism 005 005 005 005 005 005 005 007 004 -
12ADE L ism 005 005 005 005 005 005 0.06 007 - -
1ZRZR s 005 005 005 005 005 005 0.06 007 - -
12AZE | qoe 005 005 005 005 005 005 005 007 004 -
12AZE | qse 005 005 005 005 005 005 005 007 004 005
12AZB | q5e 005 005 005 005 005 005 005 007 004 005
1ZA2B | ysm 005 005 005 005 005 005 005 007 004 005
R IRE 005 005 005 005 005 005 005 007 0.04 -
1 2’3 E? Bl q5es 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -
! 2’(5’ 7@’ Bl ises 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05
! Zﬁég’ B rses 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
ZABE L ism 005 - 005 005 005 005 005 007 0.04 005




; = HH4F12A1H~12A31H
Repits RABATRERERR (HE) BA: 1 Gy/h= 1 Su/h (490 LA B 4~ b/ BER)

= 7 HiR BEZX - :
N N %%%’ff E2T | magam @%ﬁ NBEES | HEE | SE6 S | REER
= &8 =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
SenumE | sane | g | e | gockn | soasm | g | dome | e | e | g0k
AR tsm 008 007 008 0.06 007 0.06 007 0.06 006 -
12ATE e 008 0.06 008 0.06 007 005 007 005 005 -
AR e 009 0.06 008 0.06 007 005 007 005 005 -
S IRE 009 0.06 008 0.06 008 0.06 007 005 0.06 -
PSR | tsm 009 0.06 008 0.06 007 005 007 0.06 006 -
OB 15w 008 006 008 0.06 007 005 007 005 005 -
OB tsm 008 0.06 008 0.06 007 005 007 005 005 -
1POER | tsm 009 0.06 008 0.06 007 005 007 005 006 -
AR e 008 0.06 008 006 008 005 007 005 005 -
12108 | q5m 008 0.06 008 0.06 008 005 007 005 005 -
PRE L ism 009 0.06 008 0.06 008 005 007 005 005 -
1ZRZE L ism 008 0.06 008 0.06 008 005 007 005 005 -
RS IRE 008 0.06 008 0.06 008 005 007 005 005 -
RN IRE 009 007 008 007 008 0.06 008 007 0.06 -
ZRB L ism 009 007 008 0.6 007 005 007 005 0.06 -
1ZAE L ism 008 0.06 008 0.06 007 005 007 005 0.06 -




2 RIS AT EE R E S EiE) SH4E12R1H~12A8318
Repie7; RRBATRERIERR (HE B uGy/h=pu SV/h(74’}1:’)“&47%%‘1'=.747D9—A’JLI~/E%FH‘1)

_ . TEREXE tEX . [Falpd:E e :5':‘15 BE_KX CEEA L eea
A=AE | s =&ET&G ﬁ;ﬁ%%{; PR WAL —igﬂ? INEFRT %35 g%)j’fé iiﬁmﬂ’% EEE BT BiESESm
=&0T =&H0T =&H0T =&0T =&H INEFHET INEFHET INEFHET INEFHET INEFHET
BEE—FEHEISD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] iceaic] icfearic] icearic] it} iceaic]
HA R U R #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
! 2’? o Bl ises 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 -
! Z?E} S Bl ises 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
! 2’3% ; Bl ises 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 -
! 2@5;’ Bl ises 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 -
12’3@ Bl ises 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 -
! 2)(517'5)2 Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 -
! 2)(51@2)3 Bl ises 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 -
! 2’? oy Bl ises 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 -
! 2)(3;)5 Bl ises 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 -
! 2)(51}32;; Bl ises 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 -
1255)7 Bl ises 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 -
! 2’3}5? Bl ises 0.08 - 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.06 -
! 2@5? Bl ises 0.09 - 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.06 -
! 2)(5;;) Bl ises 0.09 - 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.06 -
! 2’? A Bl ises 0.09 - 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.06 -

X BRESSHCMFE) SM4F8A14E~ HBEBEDORBILTUVET,

20



